

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

离开城市,你的3G还能用吗?

景观小品上扯绳晾衣服

居民:破坏环境还影响市容

热点 记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

晚报讯 (记者 姚付林) 近日,记者接到滕州市民李女士打来的热线电话,她告诉记者,在她居住的小区前面,靠路的休闲带已是“遍体鳞伤”,一些设施被破坏,而有的景观小品被市民私用,花了大力气做的休闲区和景观小品,不仅没有发挥到其应有的价值,反而破坏了城市的环境,影响了市容。“本来小区建设的很好,现在,沿街商业带的景观小品被蹂躏成这样,真叫人觉得可惜,有些人的素质,确实应该提升一些了。”李女士说道。

下午,记者来到了李女士所说的荆河路远航国际小区的商业带,站在路上就能隐约看到商业区的一些景观小品,远远望去造型各异,非常吸引人。然

而,当走近时记者发现,景观小品的“皮肤”已经破损,铁质的支架已经生锈,木质的柱子外表涂的防腐漆已经脱落,而最让人心寒的是,小品景观上被人为扯上绳子晾衣服,景观小品成了“晾衣架”,各种大人和小孩的衣服晾在绳子上,大煞风景。

据知情市民介绍,这些景观小品是小区所建,应该属于小区的配套设施,而一些晾衣服等不雅行为,大都是沿街商铺的商家所为。“沿街经营商铺的商家,有的在二楼居住,二楼就成为了他们的生活起居室,而有些需要洗的衣服,没地方晾晒,他们就突发奇想,在商铺不远处的沿街景观小品上扯上绳子,把需要晾晒的衣服放在了绳子上,这样,沿街用于增加美感和美化道路环境的景观小品,就成了商家们的‘晾衣架’。”在远航国际居住的市民王先生告诉记者。

当问及此处沿路景观的管理时,王先生说:“这里的设施是小区开发商建设的,说到管理,理应属于小区物业,但小区物业的主管范围是小区之

内,小区外面的管理相对比较松懈。”

据小区居民郭女士介绍,她每天经过此处,看见这些“晾衣架”,感觉总是不舒服,而对于这种影响城市形象的行为,她表示应该尽量杜绝。“景观带里面的景观小品怎么能当成‘晾衣架’呢,让人看了总是不舒服,我上下班,这里是必经之地,有时候看见附近沿路景观带放着很多灯箱广告,有时候看见此处的景观小品处还有很多晾衣绳,乱七八糟,晾衣绳上晾着各种衣服,很是影响这里的风景。”

从此处经过的王大爷更是看不惯有些市民的不文明行为。他说:“有些人只图自己方便,不仅自私,而且还破坏了公共设施,影响了城市文明,这种百害而无一利的行为,一定要杜绝,希望负责此道路环境维护的相关部门和小区物业积极发挥自己的作用,维护好下大力气建成的道路景观带,更希望市民能够自觉,不要做出损害公共设施和环境的行为。”

管道维修完 渣土无人清

晚报讯 (特约记者 郭潇繁 王辉)日前,家住滕州市奎文北区的李先生致电本报反映,该小区3号楼北侧,小区热力管道维修完工许久,渣土却仍然没有清理,极大的影响了周边的环境。

随后,记者来到滕州市奎文北区3号楼北侧附近看到,该处堆积了一大堆施工完留下的土方,而且还有少许石子、砖头等杂物。“如果不及清理,也未设置任何掩盖措施,一刮风,漫天的尘土,不仅对行人的出行造成不便,而且还影响市容啊。”该小区居民王大妈说,该处前些日子进行了热力管道的施工,可已结束有些日子了,施工时产生的渣土依然没有清理。

“此处地处居民楼,居民每天上下班都要从这里经过,晴天还好说,一旦遇上刮风天气,沙土‘满天飞’,眼睛都睁不开,让人很是苦恼。”居民李女士无奈地说。

在此,希望相关部门能及时清理,为居民营造一个干净整洁的住宅环境,确保大家的出行安全。



三灯同亮 路口咋过

12月10日中午,在市中区西外环与龙头路交会处的交通信号灯出现异常,由南往北方向的红绿黄三色灯同时亮起,让不少车主不知道该怎么通过。“这个情况还是第一次遇到,真不知道是过还是停。”一位车主说道。

(记者 李帅 摄)

青檀北路地砖破损 影响出行

晚报讯 (记者 王龙飞) 近日,有市民拨打本报热线反映,市中区青檀北路一钟表店门前地砖损坏比较严重,影响来往市民的通行,接到电话后,记者于12月10日上午赶往现场了解情况。

在青檀路与建华路交叉口处,记者沿路西向北步行。走访过程中,发现经过上午的小雨,人行道的个别位置已经存了不少的积水。整条人行道基本被分成了东西两道,靠近东面的人行道上停满了车辆,但仍能发现下面地砖破裂的痕迹。由于不少地砖已经松动,人踩上

去后,会从中溅出不少污水,走访期间,记者频频“中招”。

步行了约200多米,记者来到了该钟表店门前,发现此处地砖损坏的情况更为严重一些,其中几处地砖损坏的面积达到了近10平方米,被损坏的地砖凌乱的散落此处,行人走上十分容易崴到脚。周围商铺的店主告诉记者,如今这个情况持续有几年了,虽然情况不是很严重,但对过往行人却影响不小,尤其是一些老人路过此处时,均得小心翼翼。一店主说道:“这几年我们也曾自

己出资对店前的地砖进行修复,可没有两年的时间又成这样了。”顺着店主所指的方向,记者看到一地砖破损处果然有被修补的痕迹。该店主随后说道:“别看就这一点,补一次要好几千元呢!”随后,记者通过询问其他一些店主了解到,下雨时经常有人因这些小问题闹矛盾,有一次,一车主开车时,不慎将地转下的脏水喷溅到了另一辆车上,导致两车主争吵不休,差点儿动手。希望有关部门能够对此处地砖进行更换或者修补。

购买金可儿, 好礼相送,惊喜连连

人的一生大约有1/3左右的时间花在睡眠上。睡眠是人类生存的本能,良好的睡眠是身心健康的基本保证。

其实一张完美的床垫,就能改变你的睡眠质量。

现代人的生活节奏紧张,忙碌疲惫了一天,躺在一张舒适的大床上,充分休息便是一种享受。因此为自己精心挑选一张舒适的床垫非常重要。

最近,我们有一个惊喜的发现,在枣庄开元凤鸣山庄的大床里,多了一张“天逸之床”床垫,一张使人健康睡眠的床垫。

“天逸之床”床垫是美国金可儿公司通过对下榻开元旗下五星级酒店宾客睡眠习惯和特点的充分调查、研究,并根据亚洲人的人体工程原理,历经数月研发、测试、设计而成。现在,开元旅业集团旗下所有开元名都的客房都采用了这个床垫。

作为国际知名高端睡眠产品品牌“金可儿”,自1898年创立以来,一直致力于为全世界人民提供高品质的舒适床垫。

美国悠久品牌金可儿(kingkoil)目前在全球拥有50多个工厂,产品遍布60多个国家和地区,已为全球5000万个家庭所拥有,超过1500家豪华酒店所选择。

金可儿睡眠产品已成为权威的ICA(国际脊骨神经科学会)和FCEA(国际脊椎教育研究基金会)全球唯一认证的床垫品牌。现酒店推出优惠活动,凡购买金可儿一套(床垫和床架),可享受原价的9折优惠,并赠送酒店价值1080元的标准双床房券一张和价格168元迪美庄园红酒一瓶。天逸之床轻松带回家,让您每天都拥有好的睡眠。

冻肉一定要冷水解冻

放在冰箱冷冻室内的冷冻鱼、畜肉、禽肉等肉类,在用的时候,有的人常常用热水冲泡解冻后立即烹调,其实这种做法是不科学的。

科学的解冻方法是将冷冻的鱼、畜肉、禽肉类等食物放在冷水中浸泡或放在4℃~8℃的地方,使其自然解冻。这是因为肉类食物在速冻的过程中,其细胞内液与细胞外液迅速冻成了冰,形成了肉纤维与细胞中间的结晶体。这种汁液的结晶体是一种最有价值的蛋白质和美味物质。如果用热水解冻,不但会失去一部分蛋白质和其香味物质,更主要的是会生成一种称为丙醛的强致癌物。所以,冻肉一定要用冷水解冻或使其缓慢地自然化解。

别把奶片当鲜奶

市场上有一种食用方便的干吃奶片,这种奶片与鲜奶相比起来最大的优点就是携带方便,上班的时候经常可以看到来不及吃早饭的同事拿它充饥,妈妈们也经常拿它给孩子当

成课间的加餐。这种方便食品逐渐成了许多人口袋里的常备食品。

作为鲜奶的替代品,在人们没有条件喝鲜奶的情况下,适当食用一点奶片是可以的,但是千万不要以为奶片就是鲜奶,消费者们也不要轻易相信“一板奶片等于一包鲜奶”的说法。

新鲜的牛奶中含有蛋白质、氨基酸、碳水化合物等多种营养成分,其中80%是水分。喝鲜奶有助于人体平衡地摄取营养。奶片则不同,它是用奶粉作为原料的,二次加工之后,新鲜牛奶的风味就不复存在了。而且由于二次加工过程中温度过高,还会破坏其中的营养成分,彻底改变乳清蛋白的活性,使乳清蛋白溶解度减低,粘度增加。在二次加工的过程中,还加入了一些凝固剂之类的添加剂,这些添加剂也会造成营养物质的破坏。从吸收的角度来说,鲜奶中所含的营养物质比较容易吸收,而奶片就算是含有与鲜奶相同的营养物质,吸收上也不如鲜奶。

作为固体形态的食品,奶片在消化过程中需要吸收人体内的大量水分,所以,一次食用奶片较多的人要注意及时补充身体内的水分,以免导致头晕、虚脱或休克等脱水现象。

奶片只是鲜奶的延伸产品,不能完全取代鲜奶。您在外出旅游或者不方便食用鲜奶的情况下可以适当食用一些,但

是,如果条件允许,最好还是食用新鲜牛奶。

洗衣机“洗澡”也要勤

洗衣机内乍看非常干净,但您也许还不知道,洗衣筒外还有个套筒,洗衣水就在这两层中间来回流淌。如果把套筒拉出,可以看到夹层里的污垢十分严重。尤其是节水型的侧开门洗衣机,由于整个洗衣过程只用65~75公斤水,且可以加温,因此污染更严重。这些污垢由自来水里的水垢、洗衣粉的游离物、衣物的纤维素、人体的有机物及衣物带入的灰尘与细菌组成,坚固地附在洗衣机的夹层里,在常温中繁殖、发酵,洗衣时便严重二次污染衣物,并将危害人体健康。为此,专家建议,新买洗衣机使用半年后,及以后每隔三个月都应用洗衣机专用清洗剂清洗一次。

(本栏目由市科协、市全民科学素质工作领导小组办公室主办)

科普在线